

Projet d'agrandissement du lieu d'enfouissement technique de Sainte-Sophie**Errata au document DT1
Séance du 24 novembre 2008**

Pages 8 et autres	Il est écrit «M. André Simard»	Devrait se lire «M. Michel Simard»
Pages 85 et autres	Il est écrit «M. Michel Dussault»	Devrait se lire «M. Martin Dussault»
Page 107. lignes 3, 4	Il est écrit «deux cent un millimètres cubes (201 mm ³)»	Devrait se lire «deux cent un mille mètres cubes (201 000 m ³)»
Page 107. ligne 6	Il est écrit «soixante-dix millimètres cubes (70 mm ³)»	Devrait se lire «soixante-dix mille mètres cubes (70 000 m ³)»
Page 113 ligne 3	Il est écrit «les centres d'incinération sont enfouis»	Devrait se lire «les cendres d'incinération sont enfouies»
Pages 178 et 179	Il est écrit «M. Daniel Brien»	Devrait se lire «M. Simon Lafrance»
Page 183 ligne 23 et	Il est écrit «le soufre réduit d'auto»	Devrait se lire «le soufre réduit total»
Page 192 ligne 19	Idem	Idem

BUREAU D'AUDIENCES PUBLIQUES SUR L'ENVIRONNEMENT**Décembre 2008**